«Cnocobbl Nony4YeHus
KanMMHOW CENUTPLI»

BbinonHun:

3BarnHueB Cepren AnekcaHgposuy
ydeHUK 11 knacca «by,
PykoBoauTerne:

BoictaBkuHa U. A., yuutenb XumMumu,
MKQOY COLLU Ne 9 r. Poccoulb



Llenb: 3agaum:

 [lonyynTb * BbISICHUTL, NO4YeMY
KanMnHYIo Hanbornee LeHHoW
cennuTpy Ha CGﬂl/l:l:pOl/l CHNTAKOT
npakTuke. KarnMnHyto;

* BISCHUTb, KakK
CenuTpy nony4yanuv B
CTapunHy,

* Y3HaTb
COBPEMEHHbIE
cnocobbl Nofy4YeHus
KNO3.



CEJIUTPA
KAJIMEBAA

A

HutpaT Kanua — ueHHoe yaoobpeHue;
TakKe WCMosnb3yeTcd KakK OKUCIUTESNb B
MUPOTEXHUKE.



H10OJ1y4CARUC CCIIUITIPObI 6 UCOCURUC

eKa.
benkn — NH, — HNO, — HNO3

— — Ca(NO,), — KNO,

NH, + 1% O, = HNO, +H_O

NO, +7% 0,=NO,

2HNO, + CaCO, — Ca(NO,),+ H,0 + CO,1
Ca(NO,), + K,CO, — 2KNO, + CaCO,|



I 10/1Ty4eHue Kasriueeou cesiumpnbl us3

Hampueeou:
NaNO, + KCl = KNO, + NaCl |

Puc. 1.

BbinapmnBaHue Puc. 2. Ocapiok Puc. 3. Ocagok KNO, npwu
xnopuga HaTpus 3
pactBopa KCI u (ocanok Noi) oxnaXgeHuu pacTtBopa go 25

NaNO3 °C (ocagok No2)




Pwuc. 4. [iInarpamma COCTOAHUSA CONen B

pacTBOpeE:
NaN 03 : . KNO 3
e J100°
0.6
04
25°
0.2

NaCl 02 ‘ 0.4 0.6 0.8 KCl



[Tupoxumuyeckul aHanu3s

?

Puc. 5. OnpeneneHuve CP)Mn(p:).eneneHvle 6k+ .
Na* B ocagke Nel ocanke No2



OnpepneneHne NOHOB Xopa:

Puc.7. B ocagke Nel Puc.8. B ocaake
Ne?2

OnpeneneHne HUTpPaT-MOHOB:
H,SO,(koHL,.) + KNO, — KHSO, + HNO,
4HNO, + Cu — Cu(NO,), + 2NO_1 + 2H,0

[Tpu3HakK peakumn — BblaeneHne 6ypoeo 2a3sa.



BbiBOA:

* B flabopaTtopHbIX YCNOBUAX MOXHO MOMYy4nTb
KanuuHyo cenutpy u3 HaTtpumeBou. HO HyXHO
NOHATb, KaK AenaTb ee A40CTaTO4YHO YNCTOMN.




